

左手萎缩

自我调侃左手「忘記長大」



第8屆Formosa女兒獎22日在台北舉行頒獎典禮，獲得勇氣冒險獎的高中女學生張芷寧（中）說，自己是「左手掌忘記長大的寶寶」，要更有勇氣活出自己。

張芷寧勇敢活出自己

正面態度面對人生 吃飯綁鞋帶不假他人幫忙 獲頒Formosa女兒獎



中央社／台北二十一日電
先天左手掌只有五顆圓圓肉球，十六歲的張芷寧卻能以雙手吃飯、綁鞋帶，不假手他人幫忙。因為正面開朗的生活態度，她今天獲勵馨基金會頒發第八屆Formosa女兒獎，「勇氣冒險獎」。為鼓勵台灣女兒勇敢活出自我，勵馨基金會特別創辦Formosa女兒獎，今年邁入第八屆，下午在台北國賓飯店舉辦頒獎典禮，選出十七名獲獎人，分別頒發「勇氣冒險獎」、「數理科技獎」、「特殊創作獎」、「體能運動獎」及「社群經營獎」五獎項。

張芷寧今年即將就讀台南私立黎明中學一年級，有一隻「忘記長大的左手」，卻能勇敢面對，進而接受並持續前進，是她獲得評審肯定主因。張芷寧說，她會想把自己的左手藏起來，但在家人的鼓勵下，她從小就學會與左手相處及面對他人眼光，「每個人都有自己的特質，都要努力活出自己」，她很感謝父母、家人一直以很正面的態度愛她、鼓勵她，她未來想當一名能幫弱勢發聲的律師。

張媽媽說，為了讓芷寧活出自己，她會帶芷寧去探望比她更不幸運的人，也會帶她去拜訪知名口足畫家楊恩典，看到楊恩典失去雙手卻以雙腳活出精彩人生，讓芷寧知道人生沒什麼不可能。另外，將升上台北市松山工農汽修科三年級的簡瀨淳，是班上「唯一」的女生之一，但說起保養汽車，「除了體力有差之外，其他部分我不會輸」。

在校擔任班聯合會幹部及童軍社社長，簡瀨淳對自己相當有信心且負責任，勇於突破性別迷思面對自己、挑戰自己，也被評選為「勇氣冒險獎」得主，她希望年後能考上有汽修專業科系的國立大學，讓美夢繼續。

勵馨基金會執行長紀惠容表示，「女兒獎」得主都有精彩成長故事，展現出來的都是自信、勇氣與責任，足以成為台灣女兒們的榜樣。

